
Є митці, що гостро відчувають 
усю складність і неоднозначність 
буття, відображаючи його в творах, 
яким притаманні світло й пітьма, хи-
мерне плетиво божого й темного, 
любові й непереборного болю. І наш 
непростий час породжує здебільшо-
го саме таких мистців, часто надзви-
чайно талановитих, як Іван Марчук 
чи Борис Плаксій. Але є й інші мис-
тецькі натури, котрі кожним поди-
хом і порухом пензля несуть лише 
світло, нагадують усім нам наші на-
справжні сонячні й едемські витоки. 
Саме про таких хочеться, дещо пе-
рефразувавши Святе письмо, сказа-
ти: спочатку було світло. Але найго-
ловніше: роблять вони це настільки 
щиро, що зачіпають підсвідомі дитя-
чі, а може, й родові спогади кожної 
людини. Тому і здається – все це вже 
десь бачилось і відчувалось.

І зовсім не дивує, що Юлія Не-
вгад іще молода, народилася 1984 
року в місті Горлівці Донецької об-
ласті, осерді колишнього приазов-

ського Дикого поля, де колись віка-
ми стояли трави в людський зріст, 
яріло над степом сонце і велетенські 
орли перелітали над скіфськими, 
сарматськими, кімерійськими чи ще 
давнішими курганами. Можливо, з 
цього первинного сонячного степу 
переливаються в її полотна світло й 
радість первинних найяскравіших і 
найсвіжіших кольорів. Бо все решта 
було ніби цілком звичайним – До-
нецька художня школа, технікум ди-
зайну, інститут. Учителі траплялися 
хороші, але не надто намагалися на-
вертати у свою віру, бо швидко за-
уважували: дівчина весь час шукає 
власну стилістику і здатна знаходи-
ти  незвичайні рішення. Юля велико-
го значення надає кольору, симфо-
нічному поєднанню яскравих барв і 
світла, які разом витворюють само-
достатню реальність. Були виставки 
регіональні, республіканські, моло-
дих художників країн СНД та Схід-
ної Європи, але новий потужний і 
найяскравіший етап у творчості роз-

Коли переглядаєш роботи Юлії Невгад, мимоволі спадає на 
думку, що десь усе це вже бачилось. І не просто бачилось, 
а відчувалось усіма фібрами дитинної, відкритої всесвітові 
душі. Медоносні жінки та квіти, котрі наче пахнуть пилком 
і бджолами, фантасмагоричні поєднання симфонічних мотивів 
жіночого тіла та феєрії яскравих жовтогарячих, сліпучо-
сонячних кольорів, а поруч – блідо-синюваті відблиски жіночого 
тіла, наче щойно відлитого з теплої напівпрозорої крижаної 
брили, з якої просто вмілою рукою майстра прибрано все зайве.

Оксана ТЕРПАК, 
мистецтвознавець
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Зас нов ник – 
Вер хов на Ра да Ук ра ї ни
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